



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A28

中国新闻

郭靖、黄蓉是金庸武侠小说《射雕英雄传》中家喻户晓的人物。近日,襄阳传出将以该小说中“襄阳大战”故事人物为原型建造郭靖黄蓉“射雕情缘”像,一时在网上引发热烈讨论。

湖北襄阳斥资百万建郭靖黄蓉雕像

反对者:小说人物建到襄阳古城不伦不类



河北阜城“明胶问题”后续 12名相关责任人员受到严肃处理

据新华社电 记者从河北省政府信访办获悉,针对已查实的衡水市阜城县“明胶问题”,河北省纪委监察厅责成衡水市及阜城县纪检监察机关对12名相关责任人员作出严肃处理。

纪检监察机关经审议并报当地党委政府批准,给予阜城县王集乡原人大主席宋江新开除党籍、开除公职处分;给予古城镇党委委员、副镇长李彦禄撤销党内职务、行政撤职处分;分别给予阜城县质监局陈金虎、门建营留党察看一年处分,撤销陈金虎的执法队队长、门建营的稽查股股长职务;给予阜城县质监局副局长息会敏党内严重警告处分,免去其副局长职务;给予阜城县副县长韩耕行政记大过处分;给予阜城县古城镇原镇长蒋俊浩党内警告处分;对阜城县质监局局长刘向珍进行诫勉谈话;给予阜城县质监局执法队工作人员韩海胜、刘保松、赵红梅调离执法工作岗位处理;责令阜城县常务副县长刘田广作出深刻检查;责令阜城县工商行政管理局、环境保护局作出深刻检查。

4月15日,媒体曝光阜城县学洋明胶蛋白厂以工业明胶冒充医药明胶销售问题后,河北省政府信访办、省监察厅会同衡水市及阜城县有关部门组成调查组,迅速跟进开展调查和责任追究工作。从调查情况看,阜城县政府及县质监局、古城镇政府对明胶问题虽多次进行治理,但由于组织不到位、力度不够、措施不硬,致使阜城县明胶摊点散乱和反弹问题未得到根本解决,导致了学洋明胶蛋白厂违法问题的发生,严重损害了群众的切身利益,影响了河北的发展形象。

新昌“问题胶囊” 6名官员被立案侦查

据新华社电 浙江省人民检察院7月31日发布消息,绍兴市、新昌县人民检察院依法对新昌县铬超标胶囊事件中的6名涉案犯罪嫌疑人分别依法立案侦查。

这6名犯罪嫌疑人是:绍兴市药监局药品安全监管注册处处长陆家东,新昌县药监局局长梁永华、副局长张柏庆,药品医疗器械监管科科长陈良忠、吕丹,药品医疗器械稽查科科长陈树声。检察机关对他们均以涉嫌玩忽职守罪立案侦查。此案也是最高人民检察院重点督办的铬超标胶囊案件之一。

检察机关初步查明,陆家东等6名国家机关工作人员,在负责药品企业监督检查管理工作中,不严格执行有关法律、法规,怠于履行日常监管职责,致使新昌县多家胶囊企业违法违规生产铬超标问题胶囊,造成恶劣社会影响。

7月24日,网友“杨潇同学”发了一条简短的微博:“小北门广场要建射雕雕像吗?”该微博还附有一张射雕的人像雕塑照片。

此微博一经发出,便成为热门话题,网友纷纷评论,“求真相”的声音一直未停,还有些网友怀疑这是一条假消息。

记者随后联系到该网友,对方称他是在一份杂志上看到了这个消息,并配有照片,出于好奇就拍了下来,发到微博上。

记者随后从襄阳市文化旅游和新闻出版局、襄阳市城乡建设委员会、施工单位等方面,证实了襄阳市襄城区小北门广场的确要设立射雕情侣雕像,预计8月底落成。

据了解,郭靖黄蓉雕像为襄阳市汉江旅游风光带夜景亮化工程的人文景观之一,雕像名为“射雕情缘”,总投资100万元,主要以金庸小说《射雕英雄传》中“襄阳大战”的故事人物为原型,力图展现一种文化魅力。建成之后,该雕像将成为襄阳的又一文化名片。

根据襄阳市城乡建设委员会建管中心相关负责人介绍,雕像大致情况为:底座是6米×6米,雕塑高4米,采用铜铸内发光技术,目前雕塑正在制作过程中,预计在今年10月诸葛亮文化节之前,展现在市民面前。

网友热议:

网友“fanhui1211”说:“小说里的人物建到襄阳古城当看点不是不伦不类吗?”

武汉大学中国古代史研究专家申万里教授认为:“将虚构的人物与真实的历史事件放在一起不妥当,容易误导当下的年轻人。”

也有网友提出别的意见,中国古代的许多真实历史人物,比如孔子、老子,甚至一些皇帝,包括襄阳当地的诸葛亮,那时候也没有照片,也都没有完全准确的长相参考,还不是雕像立得到处都是,受世人膜拜,立雕像本质上传递的是一种精神。 据《楚天金报》

停车堵路起争执 玛莎拉蒂司机刀砍管理员

事发北京一停车场

砍人方被周围人群控制,朝阳警方表示已依法处理

7月28日下午,在北京市朝阳区十里河桥南侧的停车场,两名20岁左右的青年驾一辆玛莎拉蒂跑车,与停车管理员发生争执后,其中一人持砍刀将管理员头部及手臂砍伤。随后,砍人者被现场多人制服。目前,伤者仍在住院治疗。朝阳警方证实确有此事,称已依法处理。



警方到来时,两青年已被制服

从后备厢拿出砍刀伤人

“他们把车正好停在了停车场的入口处。”7月28日下午5时许,钱女士从十里河天骄文化城出来,正好目睹了事件的全过程。

“这辆玛莎拉蒂停下后,一名中年停车管理员就上前去制止,说不能停在停车场门口。随后,车内的两名年轻人下来,与停车管理员发生了口角。”钱女士说。

钱女士提供的多张现场拍摄的照片显示,这辆白色的玛莎拉蒂跑车没有牌照,停在距停车场入口约两米的地方,挡住了进停车场的路。

多名目击者证实,随后,两名年轻人不但没有挪车,反而与赶来的几名停车管理员发生了肢体冲突。

现场一名保安回忆,当时,车内两人与停车管理员发生争执后,其中一名穿黑色衣服的年轻人向同伴大喊“车里有刀,去拿刀”。随后,其同伴向玛莎拉蒂的后备厢走去。

“这人打开后备厢,掏出一把半米长的砍刀,转身就向身后的停车收费员头上砍去,砍中其头部后,又接着砍中其左手。”钱女士说,该管理员50多岁,被砍后,同其他的停车管理员一起夺下了砍刀。

目睹这一幕的还有下班回家的张先生。据他称,他看到“砍刀男”被三人制服,按在地上,当时,其衣服上沾满伤者的血。而另一名着黑色衣服的年轻人则被人用红绳捆住了双手。



白色玛莎拉蒂

围观者制服两青年并报警

钱女士和张先生均表示,着黑衣的青年在被周围人捆住时不停地大叫。“这时被砍的那个人已经脸色发白了。”张先生说,随后,他拨打了110报警。

约5分钟后,警方赶到现场,并从玛莎拉蒂后备厢中发现了另一把砍刀。

据目击者拍摄的照片显示,警方将捆住两名年轻人的绳子松开,此后,黑衣青年开始用手机打电话。

“这时有人去翻看了玛莎拉蒂的后备厢,看到了一个京A的牌照。”钱女士说。

随后,两名青年被警方带走,被砍伤的停车管理员也被救护车送往医院治疗。

警方称已依法处理此事

前天中午,在事发停车场附近,记者询问了多名当时在场的停车管理员,他们均表示“不敢接受采访”。

随后,记者拨打了其所属的北京东方金源停车场公司电话,一名值班人员先表示“没听说此事”,后在追问下又改口称“的确是有纠纷,不过事情很小,别问了”。

记者找到伤者所在的北京恒兴医院,值班护士介绍:“被砍者姓王,今年56岁,伤势为左前臂开放性损伤,软组织挫伤,至于头部的伤势,需要明天主治医生来了才能知道。”该护士同时称,王先生的医药费已经欠了5000多元。

在病房内,受伤的停车管理员头上和手臂上均裹着纱布,得知记者的身份后,他摆摆手说:“谢谢了,不用采访了,这事就这样吧。”

朝阳警方证实此事,并表示已依法处理。 据《新京报》



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



HTC T328t 灵动之作

屏幕: 4英寸 电容屏
CPU: 高通骁龙 Snapdragon MSM7227A
内存容量: 512MB
机身尺寸: 119.5 × 62.24 × 9.59mm
其他功能: SNS支持、支持 Twitter、Facebook、人人网、新浪微博

